10 OCHOBHI AJITEBPAIYHI CTPYKTYPH

10.1. Busnaure, siKi 3 omepallii — q04aBaHHs, BiTHIMAHHS, MHOXEHHS, IUJICHHS — €

10.2.

10.3.

10.4.

OlHapHUMM Ha HACTYNMHUX MIIMHOXMHAaX 3 R ; ki 3 HUX KOMYTaTHUBHI,
acoraTuBH1?

1) N; 2) 2N={2nneN}; 3) {2n+lneN};
4 7 5) 2Z={2n|neZ} 6) Q;

N R; 8) R\{0}; 9 R\Q;

10) {0}; 11) {1}; 12) {0;1}.

Busnaute, siki 3 omnepaunid € OiHApHUMHU Ha MIIMHOXHHI {X6R| X>O}

MHOXUHH R ; K1 3 HUX KOMYTaTHBHI, aCOIIaTUBH1?

1) Xoy:X;y 2) Xoy=X+Yy-1;
3)  Xoy=xy?; 4) xXoy=x’

5)  xoy=yxy; 6) xoy=log, X;
7)  xoy=max{x; y}; 8) Xxoy=[x-yl|.

Busnaure, ki 3 miaMHOXUH MHOKUHU C € HamiBrpymnaMu BiJIHOCHO omepariii
MHOXEHHS? MyJIbTUIUTIKATUBHUMU TPyHamMu?

1) {2”‘nez}; 2) {2”‘n:—2,—1,0,1, 2};

{a+b\/_‘abeZ,a2+b2¢O}; 4) {a+b\/§‘a,beQ,a2+b2¢o};

5) }zH E 1% 6) iszkli
7 {7]]z]<1 8) {z||z]|=1};
9) {7]z]|>1; 10) {z]|z|=2};
11) {z|z|<2}; 12) {7]|z]|=2};
13) {2]|2]>2); 14) {z||z|=%}
1
15) {z|| <= } 16) {z||z|<5};
17) {-11}; 18) {-10;1}.

JloBeniTh, 10 HACTYMHI MIAMHOXUHU MHOXHHM C € MyJIbTHUILUTIKATUBHUMHU
rpynamu?

1) Q@ =Q\{0}; 2) {xeQ|x>0};
3) R*=R\{0}; 4) {xeR|x>0};
5) C*=C\{0}; 6) {zeC||z|=1};



10.5.

10.6.

10.7.

10.8.

10.9.

7) {a+b«/§‘a,be@,a2+b2>0}; 8) {a+bi4§\a,be@,a2+b2>o}.

JloBeiTh, 1110 HACTYITHI MHOXHHH € aINTUBHUMU TpynamMu?

1) 7Z; 2) 27;
3) Q; 4) R;
a
5 C; 6) {7—k an,keN};
7) {a+bilabez}; 8) {a+biv3|abez.

JloBeniTh, 10 HACTYMHI MIAMHOXHWHA MHOXXUHHM KBaJIpaTHUX MaTpHUIlb 2-TO
MOPSAKY € MYJBTUIUTIKATUBHUMHM TpynamMu?

1) {(: ;bja,beR,a2+b2>O}; 2) {(Z 3:]a,beQ,a2+b2>0};

3) {(S _Z’bj a,be@,a2+b2>0}; 4) {(COW _Si”(pj (peR}.

sinp Ccos@
JloBeniTh, IO HACTYNHI YHUCIOBI MHOXXKHMHHM 31 3BHYAHUMHU ONEpaLisIMU
JIoJIaBaHHS Ta MHOXKCHHS € K1JIblleM? SK1 3 KUIEIh MICTATh OJWHHUITIO, BKAXKITH
3BOPOTHI eJIeMeHTH? U1 € BKazaHa MHOXHWHA MoJieM?

1) Z; 2) 27;

3) Q; 4) {a+b«/§‘a,beZ};
5) {a+b«/§‘a,bezz}; 6) {a+b«/§‘a,be©g};
7) {a+bila beZ}; 8) {a+hija,beQ};
9) {a+biJ§‘ a,bez}; 10) {a+bk/§‘ a,be@}.

JloBeniTh, MO0 HACTYNHI MIAMHOXMHU MHOXMUHHU KBaJpaTHUX MaTpHIb 2-TO
MOPSJIKY 31 3BUYAHUMH OTIepallisIMU JOJIABAHHS Ta MHOYKEHHS € KuTbLieM? SIKi 3
KUJICI[b MICTSATh OJIMHUII0, BKAXITh 3BOPOTHI esieMeHTH? Uu € BkazaHa MHOKHUHA
noyiem?

a 3b _ a 3b _
1) {b aja,beZ}, 2) {b aja,bEZZ},
a 3b _ a -b _
3) {b a]a,beQ}, 4) {b ) a,beZ},

5) {; _ab a,beQ}; 6) {b _Z’bj a,beZ}.

JoBeniTh, 110 MHOXWHA 7 X7, 3 BKa3aHUMH OMEpaIliIMH € KOMYTaTHBHUM
KUIBLIEM 3 oauHuILer0? Un € BKka3zaHa MHOXKHMHA IT0JIEM?

1) (&, by)+(ag by)=(ag +ay b +by),
(&, br)-(az, by ) =(24ap, biby);

Q







